
Hotel Babin Zub (2*)

Opis smeštaja
Hotel Babin Zub se nalazi na Crnom vrhu u blizina skijališta. Hotel raspolaže besplatnim
internetom u celom hotelu i skijašnicom. Hotel se nalazi u gustoj bukovoj šumi, a ispod
istoimenog vrha po kome je dobio ime, na nadmorskoj visini od 1.577 mnmv, a na 8 km
udaljenosti od najvišeg vrha Stare planina Midžora. Hotel Babin Zub raspolaže sa 21
smeštajnom jedinicom (19 soba i 2 apartmana), na 3 sprata. Sobe su opremljene kupatilom sa
tušem, WC, grejanjem, telefonima, TV + radio, radni sto, wi/fi internet, pušačke i nepušačke
sobe, mini barovima u apartmanima čije se korišćenje dodatno naplaćuje. Takođe od javnih
prostora poseduje restoran i kamin salu kao lobi. Parking je moguć ispred hotela. O Staroj
planini Nedaleko pored Knjaževca nalazi se Stara planina, najveća planina u istočnoj Srbiji.
Visokoplaninski masiv prostire se kao prirodna granica prema Bugarskoj fascinantne lepote i
netaknute prirode. Kao jedna od najlepših planina naše zemlje predstavlja ogroman potencijal
za razvoj turizma. Stara planina predstavlja prirodno bogatstvo izvanrednog značaja i u prvoj je
kategoriji prirodnih bogatstava. Gotovo pet meseci godišnje ova srpska lepotica nalazi se pod
snegom. Nadmorska visina na kojoj se prostire, od 1.100 i 1.900 m, ima odličan potencija za
izgradnju dugih staza za alpsko skijanje. “Babin zub”, koji se nalazi na nadmorskoj visini od
1.758 m, jedan je od najlepših krajolika Stare planine. Markantne stene Babinog zuba
završavaju se jugozapadno Midžora (nadmorske visine 2.169 m), najvišeg vrha Stare planine i
Srbije. Babin zub predstavlja zaštićeni prirodni rezervat. Sadržaj skijaškog centra “Babin zub”
čine staze na lokacijama “Konjarnik”, “Sunčana dolina”, kao i “Markova livada”. Skijalište
“Babin zub” poseduje četvorosednu žičaru “Konjarnik” sa pokretnom trakom za ukrcavanje
skijaša, kapaciteta 1.400 skijaša na sat i ski lift ”sidro” “Sunčana dolina” kapaciteta 1.200
skijaša na sat, kao i dečiji ski vrtić sa pokretnom trakom “Markova livada”. Na lokaciji “Jabučko
ravnište” nalazi se prva gondola u Srbiji. Osmosedna gondola prevozi skijaše od hotela u dalji
sistem žičara i staza. U okviru ovog dela skijališta izgrađena je i četvorosedna žičara, i ski lift
tako da je povezan sa delom skijališta na “Babinom zubu”. Više od 13 kilometara odlično
uređenih staza, različitih težina, pripremljene su za skijaše svih kategorija. Za ljubitelje
ekstremnijih sportova, obezbeđena je staza za slobodnu vožnju. Pored toga, u ski centru Stara
planina je izgrađen sistem za veštačko osnežavanje, kako bi, i u slučaju nedostatka prirodnog
snega, posetioci centra mogli da uživaju u zimskim sportovima.
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Lokacija
Udaljenost od centra: 4.2 km
Udaljenost od staze/gondole: 400 m

Cenovnik

PROGRAM PUTOVANJA:
Prvi dan: Ulazak u sobe posle 14:00h. Boravak na bazi uplaćenih usluga.

Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje hotela
ili apartmana do 11:00 h.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo
iznos akontacije a ostatak je podložan promeni. Započeti način plaćanja se ne može menjati.

UPLATA DO POLASKA: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije
(sklapanja ugovora), ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja. Uplata se može izvršiti u
gotovini, platnim karticama, preko računa (kao pravno ili fizičko lice).

ODLOŽENO PLAĆANJE: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije
(sklapanja ugovora), ostatak: ČEKOVIMA GRAĐANA: na jednake mesečne rate, po obračunu,
do 30.03.2021. Dospeće rata je 10, 20 i 30. u mesecu. Za rate koje dospevaju za naplatu posle
iskorišćenog aranžmana obavezno je deponovanje čekova građana kod organizatora, kao
garancija plaćanja, najkasnije 15 dana pre putovanja; PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE:
na 6, 9 ili 12 rata sa firmama sa kojima agencija ima sklopljen ugovor.
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